



Berichtigung

(Art. 10 Abs. 1 PublG)

Vorsorgereglement für die Angestellten und die Rentenbeziehenden des Vorsorgewerks Bund (VRAB)

Änderung vom 7. August und 27. November 2023
(AS 2023 774; SR 172.220.141.1)

Ersatz eines Ausdrucks, Abs. 2 und 3

statt:

² *Im ganzen Erlass ausser in den Artikeln 108g–108i wird «das ordentliche AHV-Alter» ersetzt durch «das Referenzalter», mit den nötigen grammatikalischen Anpassungen.*

³ *Im ganzen Erlass ausser in den Artikeln 108g–108i wird «Erreichen des AHV-Alters» ersetzt durch «Erreichen des Referenzalters», mit den nötigen grammatikalischen Anpassungen.*

muss es heissen:

² *Im ganzen Erlass ausser in den Artikeln 103 und 104 wird «das ordentliche AHV-Alter» ersetzt durch «das Referenzalter», mit den nötigen grammatikalischen Anpassungen.*

³ *Im ganzen Erlass ausser in den Artikeln 108b, 108c, 108g–108i sowie in Anhang 6 wird «Erreichen des AHV-Alters» ersetzt durch «Erreichen des Referenzalters», mit den nötigen grammatikalischen Anpassungen.*

7. Februar 2024

Bundeskanzlei

